

不一样的春节

民办打一外国语小学 五3班 陈晗睿

2020年，我们过了一个不一样的春节，寒假一开始，不仅原先预定的电影、聚会都没了影，爸爸妈妈回家也越来越晚了，回到家也不让我靠近，总是立刻冲进浴室洗澡换衣服，而晚饭也是热了又热，特别是妈妈，平时总说“要有时间观念”、“不能一心二用”，现在她就算是吃饭，手机也是一刻都不离身，我真是又急又气，正准备说说她言行不一致，突然看到她眼眶下有一条浅浅的印子，转头看看爸爸，他的耳朵前面也有一条，“这是什么？”我摸摸爸爸脸上的印子，妈妈看出了我的心思，慢慢把手机递给了我，我看到了一个不一样的爸爸，白大衣的外面套着一层蓝色的衣服，头上不仅戴着深蓝色的帽子、白色的大口罩，还戴了一副大大的“泳镜”，爸爸说这是“护目镜”，原来，爸爸脸上的印子就是被这护目镜勒出来的，看得我真心疼！

从爸爸妈妈的交谈中，我知道了湖北武汉发现了“新型冠状病毒”，这种病毒传染性很强，可以通过飞沫、气溶胶传播，已经从武汉波及到了全国各地，为了不让更多的人感染，国家让大家尽可能不要出门，如果出门必须戴好口罩，怪不得妈妈早早地取消了给舅爷爷的拜年、和小宝哥哥的聚会。除夕夜，正当我们吃着年夜饭时，又有136位医生护士飞往武汉，其中就有妈妈的同事阿姨，看着新闻视频，妈妈的眼眶红红的，爸爸说这是一场没有硝烟的战争，治病救人的医生护士们就是白衣战士，敌人就是这可怕的病毒，虽然，爸爸妈妈没有去武汉，但是他们也在和这个可怕的敌人战斗，他们是在守护上海！

春节里，马路上的人很少，小区里也没了小朋友们游戏的声音，爸爸妈妈还是早早地出门上班，在家的我除了写作业，还能为他们做些什么呢？现在，只要他们一回家，我就把他们的换洗衣服放进浴室，把他们换下来的外套挂在外面通风，把他们的手机、钥匙用酒精消毒，定时把家里的窗户打开通风，配好消毒液擦地板……当好家里的“卫生监督员”！

2020年的春节已经过去大半，虽然窗外还是寒风凛冽，虽然我还要继续待在家里，但是有那么多的叔叔阿姨爷爷奶奶的努力，我们的春天还会远吗？病毒快滚开，武汉，加油！